Alumni Feedback 2022-23

1. Admission Process
138 responses
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@ Good
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@ Poor

2. Curriculum Design
138 responses
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@ Poor

3. Teaching-Learning Environment
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4. Teacher-Student Relationship

138 responses

5. Use of Innovative Teaching Methods
138 responses

6. Course Coverage
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7. Examination and Result Publication

138 responses

8. Classroom
138 responses

9. Laboratory
138 responses
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10. Library

138 responses

11. Hostel

138 responses
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12. Canteen

138 responses

13. Sports

138 responses
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